

# 开封电网供电负荷达256.28万千瓦 再创历史新高

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 孙家宽

8月8日12时38分,开封电网最高供电负荷达256.28万千瓦,再创最高纪录,这也是今年入夏以来,开封电网六创历史新高纪录。

近日的持续高温高湿天气,全市的降温供电负荷增长迅猛,开封电网用电负荷持续保持高位运行,8月7日以来,用电负荷更是快速攀升。开封供电公司积极应对高温大负荷对电网的冲击,多举措确保电网安全运行、可靠供电。该公

司调控中心科学调度,合理安排电网运行方式,保证用电需求。针对电网结构,值班调度员精心调度,严控网内主要断面,杜绝断面潮流越限运行,深入分析电网薄弱环节,精心安排,做好相关事故预想;输电人员分成6个特巡小组,对负荷较重的110千伏及以上输电线路开展巡视,对重点路段开展现场蹲守。变电运维人员加强对全市110千伏及以上变电站的运行设备进行巡视及测温工作,特别是中午负荷高峰时段,变电运行人员冒着高温开展设

备特巡,及时掌握设备运行状况,随时发现并消除设备缺陷,对负荷较重的110千伏变电站重点回路和重要设备进行不定期特巡和接点测温,严防设备故障造成大面积停电;电网检修和配电抢修人员24小时值班待命,随时处理电网设备缺陷,及时抢修居民低压供电故障;细化电力需求侧管理,严格执行政府部门批准的有序用电序位表,积极引导大客户有序用电,保证居民生活、农业生产和重要单位、重要场所安全可靠用电。

## 开封“特岗教师”招聘考试 8月12日开考

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增

8月8日,记者从开封市教育局了解到,开封“特岗教师”笔试考试将于8月12日开考。

为高质量完成今年“特岗计划”的笔试工作,开封市教育局做出了周密安排,设有3个考点(金明中学、十四中、十中),共79个考场,考点的监考人员分别来自金明中学、十四中、十中、一师附小、县街小学、七中、金明幼儿园、群英幼儿园和教育幼儿园。巡视领导由省教育厅、市政府、市纪委、教育局、财政局、人社局、编办、保密局等部门领导组成。

考试时间为8月12日上午9:00~11:00,考生可

于8月11日下午5:00看考场。8月20日公布笔试成绩。

“特岗计划”是农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划的简称,实施“特岗计划”可以鼓励引导高校毕业生到基层就业,是提高农村义务教育质量的一项重要工作举措。“特岗教师”招聘工作由省教育厅、财政厅、人力资源和社会保障厅、编办共同组织实施,全省统一试卷命题,统一网上报名,统一资格审查,统一考试时间。

2018年全省共招聘“特岗教师”15500名,其中开封市招聘“特岗教师”335名(杞县130名、尉氏县145名、通许县60名),报名人数2364人。

## 河师大志愿者走进兰考 开展爱心支教服务



□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增/文 韩亚楠/图

“童”心协力,筑梦起航。2018年7月10日清晨,河南师范大学“刘改月爱心支教志愿服务团”的队员们背上行囊,前

往兰考县闫楼乡开启为期十五天的爱心支教志愿服务。

今年,“刘改月爱心支教志愿服务团”成功入选教育部和团中央共同实施的“推普脱贫攻坚”全国大学生暑期社会实践专项行动。支教团成员通过开设特色文化课程推广国家通用语言,助力脱贫攻坚。同时,团队也将继续秉承刘改月精神,诠释当代师范生应有的价值追求,通过多彩多元课程教育和引导当地中小学生学习向善,帮助孩子更加自信从容地面对未来。

以梦为马,不负韶华。团队每年都会吸纳一批对教育事业怀抱至诚热爱的志愿者投身支教行列,为当地中小学生带去希望的种子,用耐心和爱心引领孩子放飞梦想。今年的支教队员接过“刘改月精神”的火炬,传承和发扬“刘改月”的崇高精神,在芳华岁月里躬行教书育人的青春诺言;践行新时代青年的使命担当;呵护孩童心灵健康成长的同时,也为兰考县闫楼乡教师教育改革、师资队伍建设和基础教育质量提升敬献了一份绵薄之力。

## 开封市中级人民法院执行局庭长任晓飞

指导禹王台区法院开启“挂图作战”、精准执行模式



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈伯辉 通讯员 秦莹/文图

8月7日下午,开封市中级人民法院执行局任晓飞庭长一行三人,冒着39℃的高温,来到开封市禹王台法院查看了执行指挥中心的各项工作,并参加了禹王台法院执行工作攻坚推进会,对禹王台法院执行工作今后努力方向及下一步工作重心提出明确要求。

会上,执行局干警对近期

开展涉党政机关、公职人员案件及集中腾房专项活动中出现的疑难问题,一一提出。中院领导认真分析,提出好的建议和解决方法,大家受益匪浅。

任晓飞庭长作为分包禹王台区法院执行工作的中院领导,对禹王台区法院在2018年上半年全市执行质效十三项考核指标中名列前茅,表示欣慰和祝贺,同时也诚恳客观地指出禹王台区法院执行工作存在的短板。并明确要求查漏补缺,不断完善,争取更大的胜利,一、进一步提高案件的保全率,根据个案的不同情况,采取相应的保全措施,用好查封、扣押、冻结等强制措施,为最大限度地提高执结率打下坚实基

础。二、对符合司法救助条件的案件,积极协调通过司法救助予以化解,持续推进小标的案件的执结;三、对被被执行人财产穷尽财产调查措施,依法采取强有力的惩戒手段,进一步加大对恢复执行案件的执行力度,提高恢复执行案件实际执行到位率。四、对网络查控、委托事项办理、财产的调查和处置、纳入失信名单、案款发放、流程节点的管理等执行各个环节都要符合执行规范要求。涉及腾房案件要充分了解被执行人、房屋实际占有使用人状况,做好充分严谨的执行预案,细中求细、稳中求稳,确保腾房顺利进行并获得良好的社会效果。

## 通许县供电公司 为贫困村脱贫添动力

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

“再也不操心俺的磨面机由于电压不稳打不成面了!”8月2日,通许县玉皇庙镇茶叶岗村民李乐对记者说。

截至目前,通许县供电公司共完成玉皇庙镇茶叶岗工程投资75.55万元,完成10千伏线路0.84千米,完成0.4千伏线路4.602千米,新建台区三个,50千伏安的老变压器换成400千伏安大容量变压器。该公司按照贫困

村改造的工作要求,对全县十二个乡镇村组加快实施动力电建设工程,将三相电线路架设到各村头村尾。还安排技术人员前往贫困村实地勘察,设计最优的供电方案,通过对农网线路升级成三相四线,加大导线线径,缩小供电半径,扩容、增加布点等方式有效解决贫困村低电压问题。同时还为贫困村农民用电申请开辟了“绿色通道”,主动上门服务 and 一站式办理,让村民享受到优质、高效、便捷的供电服务。

## 遗失声明

林州市桂园区同仁大药房不慎遗失银行开户许可证,核准号:J4961001045401,账号:4961240120000003032,特此声明!

安阳市嘉鑫运输有限

公司不慎遗失豫E06825(黄色)道路运输证,豫交运管安字:410505002493,豫交运管安字:410505002746,声明作废。

## 2018开封“千菊进万家”活动启动啦!



□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增/文图

8月8日上午,2018开封市“千菊进万家”活动启动仪式在

天波杨府景区北大门隆重举行。开封市人大常委会副主任朱丽萍、市政协副主席赵洁、开封宋都古城文化产业园区主任王纪山等领导出席了启动仪式。

“‘千菊进万家’活动传承和发扬了开封人民爱菊、养菊的传统习俗,使菊花文化节朝着更加社会化、大众化、亲民化

的方向发展。同时,它为开封菊花文化节注入了新活力,使菊花文化节更具开封特色!”王纪山在当天启动仪式上说。

活动现场,记者看到前来领取菊花幼苗的市民热情高涨。金明小学学生张子涵用稚嫩的声音说:“菊花为开封市的‘市花’,我爱菊花,我爱开封,我骄傲我是开封人!”

## 河南省开封市金明区人民法院 拍卖公告

开封市金明区人民法院将于2018年9月17日上午10时,在河南省开封市金明区人民法院司法拍卖网络平台上对位于开封市顺河区三教堂后街内农厂家属楼10号楼1单元2层1号住宅房产公开拍卖。该房产建筑面积60.74平方米,评估价22.78万元,起拍价在评估价的基础上降价30%为16万元,竞买者身份应符合当地政策。特此公告。

开封市金明区人民法院  
二零一八年八月十日

